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 Ata da 31ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 22 de agosto de 2024. 
                           Deputado Raimundinho da JR, ad hoc. Às 15h33, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de 

entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. Ivo Daniel Póvoas de Souza, Juiz do Trabalho – Tribunal 

Regional do Trabalho (TRT) - 5ª Região. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): 

Desembargadora Léa Reis Nunes, Vice-Presidente do TRT – 5ª Região, representando o Presidente 

Desembargador Jéfferson Alves Silva Muricy; Paulo Emílio Nadier Lisboa, Procurador da 

Procuradoria-Geral do Estado, representando o Governo do Estado da Bahia; Álvaro Gomes, 

Assessor Especial da Secretaria Estadual de Trabalho, Emprego, Renda e Esporte, representando o 

Governo do Estado da Bahia; Leonardo de Moura Landulfo Jorge, Juiz do Trabalho e Presidente da 

Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 5ª Região (Amatra); Guilherme Guimarães 

Ludwig, Juiz do Trabalho e Diretor de Comunicação da Associação Nacional dos Magistrados da 

Justiça do Trabalho (Anamatra); Christianne Gurgel, Vice-Presidente da OAB-Bahia, representando 

a Presidente Daniela Borges; Américo Adnauer Heckert, Coronel do Exército e Assessor, 

representando o Comandante da 6ª Região Militar General André Luiz Ribeiro; Caliane Andrade, 

empresária; e Jorge Figueiredo Júnior, Delegado de Polícia e Presidente do Sindicato dos Delegados 

de Polícia Civil do Estado da Bahia. O Sr. Presidente solicitou ao Cerimonial que conduzisse o 

homenageado ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recebido com aplausos e ao som da música 

“Tocando em Frente”, de Almir Sater. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Raimundinho 

da JR enalteceu o Dr. Ivo Daniel pela integridade e relevância dos serviços prestados ao povo baiano 

e afirmou ter sido uma honra poder prestigiá-lo. O Sr. Presidente convidou as Sras. Eglê e Carla, mãe 

e esposa do homenageado, respectivamente, e os filhos Daniel e Alexandre para juntos entregarem 

a Comenda Dois de Julho. O Sr. Ivo Daniel Póvoas de Souza disse que, ao longo dos anos, utilizou 

as adversidades que a vida trouxe como degraus para o crescimento pessoal, aproveitando os 

obstáculos como oportunidade de crescimento e aprendizagem. Afirmou que a presente homenagem 

é uma vitória, dedicando-a a Deus e à família. Agradeceu também ao Deputado Raimundinho da JR, 

proponente da homenagem, e aos demais deputados que aprovaram a proposta. Discorreu sobre a 

importância da Comenda Dois de Julho para o povo baiano e a responsabilidade que teria ao ser 

condecorado. Atribuiu o recebimento da honraria aos 31 anos de serviços prestados, do melhor modo, 

à Justiça e discorreu sobre a missão do Juiz. Ressaltou a felicidade em ser homenageado em vida e 

mais uma vez agradeceu ao Deputado Raimundinho da JR e aos presentes. Por fim, compartilhou a 

Comenda com os Juízes e servidores do TRT da 5ª Região, com os familiares e com os amigos que 
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o auxiliaram no trabalho em prol da justiça social e do bem comum. Após a execução do Hino da 

Bahia, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e, às 16h05, 

declarou encerrada a Sessão.  
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